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Notulen signaleringsoverleg zorggerelateerde infecties / AMR

Datum: 14-4-2020 8.30-9.30

Locatie: GoTo-meeting

5.1.28 | 5120 J] 5.1.26

Afwezig: 5.1.2e 5.1.2¢

1. Opening en vaststelling agenda

Agenda wordt zonder toevoegingen goedgekeurd.

2. Op/Aanmerkingen notulen vorige vergadering
Geen opmerkingen.

3. Actielijst

Blijven staan.

4. Ingebrachte punten

[sie Comicro meldt dat er geen nieuwe NDM-positieve patienten zijn gevonden in het ZMC sinds de

vorige update. Zij screenen nog steeds intensief.

5. Lopende signalen
Zwart= besluit So-Zi/AMR

Rood= vragen So-Zi/AMR

Er zijn momenteel weinig meldingen door coronavirus: handen wassen, 1,5 meter afstand, minder reguliere

patienten opgenomen, cohortering van coronapositieve patienten.

410 Novicare, verpleeghuis, Oirschot, FHWB Pepels, (SO), 02-03-2020, MRSA

Uitbraak van MRSA op een pg afdeling, waarbij 4 bewoners en 1 personeelslid is geidentificeerd. Beperkt binnen de

gesloten woongroep.
Geen update ontvangen.

Besluit 14-4-2020: Fase 1.

1: <rpicegis IEEE 23-03-2020, MRSA.
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Er is een toevalsbevindig bij een cliént. Urine positief voor MRSA non livestock associated.

Inventarisatieckweken allen negatief. Cliénte krijgt zeer veel lichamelijke verzorging dagelijks.

Ringonderzoek onder 65 medewerkers geeft 1 positieve zorgverlener. (typeringen zijn identiek) Deze werkt normaal op

een andere afdeling maar komt in avond- en nachturen als tweede helpen bij de zorg.

NB deze medewerkster is ook pedicure. Geeft toe altijd zonder masker te werken. Zij is positief in Neus en perineum. Mdw

is uit de zorg en gestopt als pedicure in ons huis. Familie (4 leden en 1 hond (NNB)is gekweekt en allen negatief. Voor

vragen over haar thuispedicureklanten is mdw verwezen naar de GGD.

15 bewoners van de afdeling waar de mdw werkt zijn in een tweede ronde gekweekt en ook allen negatief.
10M Arts microbioloog gekozen om geen verder onderzoek te doen onder de instellings pedicureklanten nu de cliénten die

zorg van de mdw kregen allen negatief zijn.
Mdw wordt geéradiceerd via huisarts en bedrijfsarts.
Besluit 14-4-2020: fase 0.

6. Nieuwe signalen vanuit:

6.1 webmail/mailbox: geen.

6.2 ISIS/AR: geen.

6.3 IDS: Er worden momenteel weinig MRSA/CPE-stammen ingestuurd naar het RIVM.

6.4 SO infectieziekten: coronavirusuitbraak in Rijnstate ZKH, waarbij overdracht binnen ziekenhuis heeft

plaatsgevonden. Op 2 april in Wekelijks overzicht verschenen. Onduidelijk is hoe het beleid van

mondmaskers binnen reguliere zorg is geregeld, het lijkt erop dat ziekenhuizen hier verschillend beleid op

voeren. Annelot zal dit in het SO inbrengen:

3524 Nosocomiale verspreiding van SARS-CoV-2 onder

zorgverleners en patiénten in het ziekenhuis

In een Gelders topklinisch ziekenhuis heeft zeer waarschijnlijk verspreiding plaatsgevonden van

SARS-CoV-2 op een inteme verpleegafdeling. Op deze afdeling werden geen patiénten met

(verdenking op) COVID-19 opgenomen, zodat hier conform het regionale ROAZ beleid niet

standaard werd gewerkt met persoonlijke beschermingsmaatregelen zoals een masker. Het

afdelingshoofd en een internist hebben koorts en respiratoire verschijnselen ontwikkeld. Ze zijn

ziek naar huis gegaan en hebben zich bij de bedrijfsarts gemeld. Een gecombineerde uitstrijk

van keel en nasopharynx is bij beide zorgverleners positief getest op SARS-CoV-2. Bij navraag

onder de medewerkers van de afdeling meldden zich een aantal verpleegkundigen met milde

respiratoire klachten. Alle patiénten en verpleegkundigen met klachten, hoe mild ook, zijn

vervolgens middels een gecombineerde uitstrijk van keel en nasopharynx getest op SARS-CoV-

2. Hiervan zijn 8 verpleegkundigen en 3 patiénten positief bevonden, in totaal is dus bij 13

personen SARS-CoV-2 vastgesteld. Twee van de 3 patiénten (in de leeftijd 72-73 jaar) zijn

inmiddels met ontslag, van de derde patiént wordt ontslag uit het ziekenhuis voorbereid. De

positief geteste verpleegkundigen, waarvan enkelen met zeer milde verschijnselen (dus zonder

koorts, malaise en benauwdheid), zijn thuis en de afdeling is gesloten voor nieuwe opnames. Er

werd ingeschat dat de overgebleven zorgverleners van de betreffende afdeling een verhoogd

risico hadden om alsnog een COVID-infectie te ontwikkelen. Zij hebben daarom tijdelijk met een

masker op gewerkt om de nog aanwezige patiénten te beschermen, tot alle patiénten

uitgestroomd waren. Bronnen: Ziekenhuis Rijnstate, VGGM.
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(SARS-CoV-2)

6.5. Overige bronnen: geen.

7. Rondvraag

Stand van zaken nieuwe werkwijze: NVMM heeft uitstel gevraagd in verband met coronavirus. NFU is

akkoord. NVZ zijn opnieuw gevraagd naar de stand van zaken, zij hadden een opmerking over dubbel

melden, maar het was niet duidelijk wat hiermee werd bedoeld. Hier is om verduidelijking gevraagd. Nog

geen antwoord ontvangen. Verenso heeft redelijk positief gereageerd, maar zou graag zien dat in de

nieuwe werkwijze de rol van de specialist ouderengeneeskunde verder wordt geexpliciteerd. Actiz is ook

positief.

IEE eft conceptartikel over SO-ZI/AMR rond gestuurd. Opmerkingen kunnen naar haar worden

gemaild.

gaat het RIVM per 1 mei verlaten FRENzal zijn taken in het SO-ZI/AMR weer overnemen.
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StreefdatumActielijst Wat

154 Met SRI bespreken dat er in nieuwe richtlijn voldoende rekening gehouden met bouwvoorschriften

in relatie tot infectiepreventie

155 Verslag tontogroep vertrouwelijk delen met SO-ZI/AMR
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